
Prejeli smo pismo

Kdo v resnici zapravlja
komunalni denar v Ljubljani

Po navedbah novinarke Darjc Kocbck jc predsednik
viško-rudniškega IS Davor Valentinčič rckel, da nc vc.
kaj naj reče predstavnikom krajcvnih skupnosti na demo-
grafsko ogrožcnih območjih, ki ga prosijo za 31), 40, 50
tisoč tolarjev za asfaltiranje ceste. Odgovor je preprost.
Mestnemu sekretariatu za komunalno gospodarslvo.
promet in zvcze naj vrnc denar, ki je bil samovoljno
odvzct komunalni dcjavnosti iz mcstncga proračuna tcr
prencšen v občinske proračune za neznanc namonc. ln
Mestni sckrctariat bo zagotovil sredstva krajcvnii" skup-
nostim kot vedno doslcj. Čc tch srcdstcv noče vrniti
Mcstncmu sekretarialu, naj jih vsaj sam uporabi za po-
trebc komunalncga opremljanja občinc. Polcg tcga ima
na razpolago sredstva, ki jih jc občini dodclil sklad
slavbnih zcmljišč mesta Ljubljane.

Davor Valentinčič naj tudi pojasni za kakšnc namcnc
jc viško-rudniški IS porabil prejcte obrcsti, ki jih jc
prislužil s posojanjem srcdstcv občinskega proračuna.

Prcvcč lahkotno jc kazaii na druge in klicati: Primite
tatu! Primitc talu!

Gradnja Roškc ccslc kol dcla notranjcga mcstncga
cestncga obroča v zvczdaslo oblikovanjcm mestu Ljub-
Ijani ni modna nuiha Mcstncga sckrctariata za komunal-
no gospodarstvo, promct in zveze ampak nujni sestavni
dcl rešcvanja promelnc problcmatikc slovcnske prestol-
nice. Njencga pomena ni mogočc pocnostavljcno raz-
vrcdnotiti s čustvcnim poudarjanjcm potreb po asfaltira-
nju krajcvnih ccst in ulic. Vsaka služi svojcmu namcnu in
ima svojo vlogo. Zato so tudi srcdslva za gradnjo in
obnavljanjc cnih in drugih mcd scboj ločcna in jih nc
prelivamo. Zato imamo v mcstncm srcdišču samo eno
vcliko invcsticijo. izven ožjcga mestnega območja pa na
dcsetinc manjših lokalnih. Rcs pa jc, da so ljubljanskc
občine samovoljno odvzele 200 milijonov (olarj^v iz zgolj
tistega dela mestncga komunalncga proračuna, ki jc na-
menjcn komunalnim cestam in dejavnostim.

Mestni sckretar:
Damijan Dolinar, oec.


